
  

 

 

 

 

 

Notulen vergadering OR Meiboom op 3 april 2024 

 

Aanwezig OR: Arjan, Antsje Uilkje, Joanna en Jantina (notulist) 

Afwezig: - 

Agenda   

1. Opening 

2. Activiteiten komende periode;  

a. Contactpersoon schoolfotograaf 

b. Ouderavond 

c. Tuindag 

3. Financiën 

4. Wat verder ter tafel komt 

  

 

1. Opening  

We concluderen dat er nog geen vervanging is voor Marrit. Arjan spreekt morgen een 

aantal mensen aan op het schoolplein. Mocht hier niemand uitkomen, dan zetten we een 

oproep in de nieuwsbrief. Het zou fijn zijn wanneer er iemand bij komt in de ouderraad. 

 

2. Activiteiten komende periode 

Ouderavond: Joanna en Jantina hebben eerder dit jaar overleg gehad met Jella over een 

ouderavond. Technisch lezen is dit jaar een speerpunt van school. Het lijkt ons, zowel 

leerkrachten en geledingen ouderraad, leuk om dit als onderwerp voor een ouderavond te 

nemen. Jella gaf aan iemand te kennen die zo’n ouderavond op een andere school heeft 

verzorgd. Dit is, zowel door ouders als leerkrachten, als positief ervaren. We spreken 

daarom af haar ook te vragen voor de ouderavond op de Meiboom. Omdat dit onderwerp 

zo inhoudelijk is, en ervaring is met leesconsulent Marieke, spreken we af dat er verder 
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geen overleg meer nodig is tussen Marieke en ouderraad. Wij verzorgen deze avond de 

drankjes en hapjes. 

Op deze avond zouden we ook het financiële stukje bespreken. Arjan heeft eerder een 

financieel jaarverslag gemaakt voor het schooljaar 2022-2023. We sturen Jella een mail 

met de vraag of deze verslagen per schooljaar kunnen blijven worden gemaakt of dat dit 

per kalenderjaar zou moeten. Deze vraag geldt ook voor het jaarverslag.  

Schoolfotograaf: De fotograaf komt aankomende maandag 8 april. Jantina heeft contact 

gehad met Fotografie Wiersma en zal deze dag op school aanwezig zijn om te helpen alles 

in goede banen te leiden. 

Tuindag: Er is contact geweest met Jacob, de gemeente en Johan en Charlotte. 

Aankomende zaterdag 6 april is de tuindag op de Meiboom. Er zullen dan enkele 

(tuin)werkzaamheden worden gedaan. Grotere/ zwaardere klussen zullen door de 

gemeente worden opgepakt. 

3. Financiën 

Het percentage betaalde ouderbijdrage is vrij laag. We denken dat een deel van de ouders 

de betaling (mogelijk) is ontschoten. Arjan heeft Sandra gevraagd een reminder te sturen. 

We hopen zo nog wat meer inkomsten te genereren. 

4. Wat verder ter tafel komt 

Naar aanleiding van ons overleg met Jella, gaat Joanna het oude document met taken van 

de ouderraad aanpassen. 

 

 
 


